

## DENZEL WASHINGTON OPÍŠAL SVOJE STRETNUTIE S MOCOU DUCHA SVÄTÉHO

Americký herec Denzel Washington opísal okamih, kedy sa vo svojom živote stretol s pôsobením Ducha Svätého a priznal sa, že ho táto „celoživotná skúsenosť“ najprv vystrašila. K udalosti došlo v osemdesiatych rokoch počas výzvy na prijatie a nasledovanie Krista. „Navštívil som kostol ... a keď nastal čas reagovať a ísť na výzvu ku kazateľnici, povedal som Bohu: Ty vieš kedy je ten najlepši čas. Idem tam a odovzdám Ti svoj život a uvidím, čo sa bude diať. Prišiel som do modlitebnej miestnosti a úplne som sa odovzdal Bohu a zažil som niečo, čo ešte nikdy v živote.“ Potom zavolať svojej matke: „Bolo to, akoby som sa vznášal. Bolo to nadprirodzené,“ uviedol a dodal, že tejto celoživotnej skúsenosti nemohol v tej dobe úplne porozumieť. „Bol som naplnený Duchom Svätým a vydesilo ma to,“ priznal sa. „Môj otec bol pastorm zboru Church of God po dobu šesťdesiatich rokov. Viem, že sa na mňa z neba usmieva a vidí, že jeho syn z milosti Božej koná to najlepšie, čo dnes môže konať.“

## TYSON FURY HOVORIL O POKÁNÍ A VIERE V BOHA

Tyson Fury, známy najmä ako profesionálny boxer a majster sveta v ťažkej váhe sa otvorene hlási k viere v Ježiša Krista. V rozhovore pre BBC News sa rozhodol neodpovedať na otázky reportéra, namiesto toho zdieľal zvest' evanjelia. Keď sa novinár spýtal na jeho komentáre okolo homosexuality, potratov a pedofílie, Fury odpovedal: „Ver v Pána Ježiša Krista a budeš spasený ... Ježiš ma miluje a miluje tiež ... a miluje všetkých na svete,“ dodal s úsmevom. „Jediné, čo musíte urobiť, je pokánie zo svojich hriechov a bude vám odpustené.“ Keď ho na záver krátkeho rozhovoru reportér požiadal o odkaz pre kritikov, Fury povedal: „Ježiš je ten kľúč a tou jedinou cestou do neba.“

## REINHARD BONNKE JE UŽ DOMA

Organizácia Christ for All Nation (CfAN) na svojom facebookovom profile informovala, že populárny nemecký evanjelista Reinhard Bonnke dňa 7.12.2019 zomrel vo veku 79 rokov. Potomok letničného pastora sa stal známym hlavne svojou evanjelizačnou službou v Afrike, kam prichádzali aj státisícové zástupy počúvať zvest' o spase skrze vieru v Ježiša Krista. Misijnú prácu na tomto kontinente Bonnke začal v roku 1967. Po malom počiatočnom úspechu v Lesotho, dostal od Boha víziu Afriky pokrytej krvou Ježiša Krista. V roku 1974 zakladá organizáciu CfAN (Kristus pre všetky národy) so sídlom v Juhoafrickej republike. Neskôr sa sídlom organizácie stal Frankfurt v Nemecku. V roku 1984 mu búrka zničila stan pre 34 tisíc ľudí a Bonnke začal kázať na otvorenom priestranstve, čo mu umožnilo organizovať ešte väčšie zhromaždenia. Od roku 1987 organizácia CfAN zaregistrovala viac ako 80 miliónov ľudí, ktorí sa rozhodli pre Krista. Bonnke sa rozlúčil s Afrikou evanjelizáciou v Lagose v novembri 2017, jeho nástupcom sa stal americký evanjelista Daniel Kolenda. Verejná spomienková Bohoslužba sa

konala 4.1.2020 a viedol ju Kolenda. Slovo dostali aj Benny Hinn, John Arnott, John Kilpatrick a Paula Whiteová.

## Manny Pacquiao: Čítajte si Bibliu, život je krátky

Filipínsky senátor Manny Pacquiao vo veku 41 rokov v minulom roku úspešne obhájil svoj titul v boxe a svoj úspech v ringu pripisuje Bohu a tvrdej práci. Do Filipínskej snemovne reprezentantov bol zvolený vo svojich 32 rokoch a dodnes je prvým a jediným majstrom sveta v ôsmich divíziách, kde vyhral desať svetových titulov, od roku 2013 bol 14. najobľúbenejším športovcom sveta. Ako člen senátu navrhol zákon, ktorým sa posledný januárový pondelok stal národným dňom Biblie, počas ktorého ľudia spoločne slávia Bibliu ako základ kresťanskej viery. Pri tejto príležitosti bolo vytačených a rozdávaných stotisíc Biblií. Pri tejto celoštátnej udalosti Pacquiao zdieľal svoje svedectvo, pripomenul všetkým moc Božieho slova a vyzval občanov Filipín, aby čítali Bibliu tak často, ako je to možné. „Rôzne katastrofy nás nútia uviesť si, akí sme krehkí... Biblia je jediná kňa, ktorú potrebujeme, aby sme objavili základnú pravdu o tom, ako spoznať a chodiť s Bohom.“ Smrť kresťanského basketbalistu Kobe Bryanta okomentoval slovami: „Život je na tomto svete príliš krátky. Uistite sa teda, že máte osobný vzťah k Bohu a počúvate Ho,“ a zdôraznil dôležitosť čítania Božieho slova: „Čítajte si Bibliu, pretože vás povedie k všetkým pravdám. Biblia je príručka k životu.“

## SYSTÉM „SOCIÁLNEHO KREDITU“ VYVÍJA TLAK NA ČÍNSKÝCH KREŠŤANOV

Prenasledovanie kresťanov v Číne sa približuje k úrovni, ktorú dosahovala za Maa. „Prichádzajú dni, kedy celé kresťanské rodiny nebudú mať prístup nielen k dopravě, ale ani ku školám, nemocniciam, pôžičkám a pracovným miestam,“ informuje China Aid. Vládni úradníci po celej Číne uzatvárajú kostoly a hrozi, že systém „sociálneho kreditu“ neumožní kresťanom brať si bankové pôžičky, hlásiť sa na určité školy alebo získať pracovné pozície. Akcie tohto druhu sú súčasťou postupne prísnejších opatrení proti kresťanom a iným náboženstvám, ktoré komunistická vláda považuje za hrozbu pre svoj režim. Od doby, čo sa Si Ťin-pching stal v roku 2013 prezidentom, nové náboženské nariadenia zavedené v roku 2017 výrazne rozširujú počet vládnych oddelení, ktoré môžu presadiť obmedzenia náboženskej praxe. Kým podľa predchádzajúceho zákona náboženské obmedzenia spadali iba pod Úrad pre náboženské záležitosti, tak podľa nového zákona môže každé vládne oddelenie regulovať náboženskú prax v krajine. Skutočnosť, že činnosť neregistrovaných cirkví má v právomoci zakázať toľko ďalších úradníkov, vyvíja na členov týchto spoločenstiev obrovský tlak. V úsilí zabrániť bežným občanom v zapojení do náboženských aktivít, Čína v poslednej dobe nainštalovala okolo 20 miliónov kamier s pokročilým softvérom pre rozpoznávanie tváre, ktoré zhromažďujú dáta za účelom vytvorenia systému „sociálneho kreditu“.

## ZOMREL TELEVÍZNY EVANJELISTA, KTORÝ VERIL, ŽE ŽIJE V ČASOCH KONCA

Populárny televízny evanjelista Jack Van Impe, jeden z najznámejších kazateľov hlásajúci, že žijeme v časoch príchodu Krista, zomrel vo veku 88 rokov. Van Impe viac ako 30 rokov viedol pravidelný polhodinový televízny program, ponúkajúci aktuálne komentáre k téme eschatológia a venoval sa aktuálnym politickým a spoločenským témam a vysvetľoval ich v spojitosti s biblickými prorocťami. Veril, že k vytrhnutiu naozajstných veriacich pri príchode Krista môže dôjsť v každom okamihu. Každú epizódu ukončil výzvou pre divákov, aby sa pripravili na koniec sveta prijatím Krista ako svojho Pána a Spasiteľa. Kvôli svojej schopnosti zapamätáť si desiatky tisíc biblických veršov si získal prezývku „chodiaca Biblia“.

## FÍNSKY EVANJELIKÁLNY LÍDER BOL PREDVOLANÝ NA POLÍCIU KVÔLI BROŽÚRE O HOMOSEXUALITE

Hlavný predstaviteľ evanjelikálnej luteránskej denominácie vo Fínsku bol predvolaný na políciu, kvôli distribúcii brožúry s názvom „Ako muž a žena ich stvoril“. Juhana Pohjola strávil na polícii päť hodín a vypovedal v rámci predbežného vyšetrovania k prípadu, ktorého súčasťou je aj poslankyňa parlamentu Päivi Räsänenová, ktorá brožúru napísala. Räsänenová aj Pohjola môžu byť obvinení z „etnickej agitácie“ proti homosexuálnym osobám. Sexuálna orientácia bola v roku 2011 pridaná k zákonu, ktorý bol pôvodne vytvorený na potrestanie rasizmu.

## NOVÝ ZÁKON PRE NEPOČÚJÚCICH A NEVIDOMÝCH

Spoločnosť Wycliffe Associates (WA) pripravila pre potreby nepočujúcich a nevidomých kresťanov špeciálnu verziu Nového zákona, ktorá bude zverejnená pod názvom Symbolic Universal Notation (SUN). Projekt SUN je písaný v špeciálnom jazyku vytvorenom pre všetkých nepočujúcich, nech pochádzajú odkiaľkoľvek. Približne 80% z odhadovaných 70 miliónov ľudí na svete, ktorí sa narodili ako nepočujúci, nemôžu komunikovať v miestnom posunkovom jazyku. To znamená, že SUN má potenciál osloviť evanjeliom asi 56 miliónov nepočujúcich. SUN vytvorila WA potom, čo sa zistilo, že zhruba 600 000 ľudí na svete je nepočujúcich a súčasne nevidiacich. Bolo zrejme, že tých 600 000 ľudí potrebuje mať vlastnú Bibliu. Otázka znela, či existuje spôsob, ako to pre nich urobiť. Inšpirovali sa znakmi, ktoré používa mandarínčina a vyvinuli univerzálne zrozumiteľné a ľahko rozpoznateľné symboly. Užívateľia tejto Biblie sa na začiatku musia naučiť stovky základných symbolov. Potom sa začnú učiť, ako sa symboly spolu kombinujú, čo im pomôže pochopiť ďalšie významy. V súčasnej dobe je SUN jediným známym pokusom sprístupniť Bibliu nepočujúcim, ktorí nepoznajú znakovú reč alebo tým, ktorí sú nevidomí aj nepočujúci zároveň.

Róbert Vysoký